
紀の川市と西帰浦（ソギポ）市の中学生が、お互いの市を訪問し合います。
ホームステイなどを通じ、異なる歴史、文化、風土を学ぶことで、心の豊かさ
を養い、相手を理解することができる国際性豊かな人材の育成を目的とします。

※ホームステイ受入は、９月１２日（金）18:30 ～ 翌日20:00迄の1泊です。
※９月１２日（金）は、夕食会を兼ねた対面式を実施します。

目 的

交 流 先

派遣期間

受入期間

定 員

応募要件

応募書類

募集期間

～令和７年度紀の川市中学生国際交流事業～
姉妹都市韓国 西帰浦市の中学生と交流しませんか

そ の 他

【問い合わせ】
紀の川市 企画部 地域創生課 畑中・宮本
0736－77－2511（代）内線73301

紀の川市西大井338 本庁3階33番カウンター

参 加 費

大韓民国 済州（チェジュ）特別自治道 西帰浦（ソギポ）市

●派遣が決定した場合、６月中旬までにご連絡を差し上げます。
●事業説明会を、７月１８日（金）午後７時００分～市役所にて開催予定です。
→派遣決定者は保護者同伴のうえ、参加ください。

●応募にあたっては、募集要項をよく読んでください。

令和７年８月２３日（土）～２６日（火） ３泊４日

令和７年９月１１日（木）～１４日（日） ４日間

２０名程度（最少催行人数６名）

①紀の川市在住の中学生（通学先中学校の所在地は、市内・市外を問いません。）
②西帰浦市から派遣される中学生のホームステイ受入ができ、かつ西帰浦市への
訪問の意志があること。（お互いにホームステイをします。）

③心身ともに健康で、海外生活に対応できること。
④紀の川市の代表としての誇りと自覚を持ち、国際親善を積極的に務めること。
⑤協調性に富み、事業計画に従って規律ある行動ができること。
⑥外国の文化に関心があり、積極的に学ぼうとする意欲があること。
⑦紀の川市で実施される国際交流活動に積極的にかかわりが持てること。
⑧保護者の全面的な承諾を得ていること。
⑨研修会・説明会及び報告会等に参加できること。
⑩応募者が定員を超えた場合は、受入中学校より数名と令和６年度以前に申込をしたが
派遣とならなかった３年生を優先した上で、抽選とさせて頂きます。(未経験者優先)
※抽選となった場合、６月６日（金）に、市役所にて抽選をおこないます。
※来年度以降の抽選方法については未定です。

令和７年度紀の川市中学生国際交流事業参加申込書兼保護者承諾書
→学校に提出してください。

令和７年５月２６日（月）まで
※くわしい募集要項、応募書類は、各学校にあります。

55,000円
※参加費は目安。この金額を上限に、行程確定後に減額する場合があります。
※パスポート取得費用は含みません。各自で取得してください。
※派遣経費は約11万円必要ですが、参加費との差額を市が負担します。



■参加したことのある人の感想を紹介します!

「ホームステイを受け入れるのって、難しそう…」
「韓国語がわからないので無理かなぁ…」
「興味はあるけれど、いろいろ不安もあるし…」
という人は、是非↓↓ご覧ください!

✽ホームステイの日数が１泊ではなく、２泊あっても良いぐらいです。
相手の国の事をもっと知ることが出来る機会でした。

✽翻訳機を使わなくても、自分で伝えよう・理解しようという気持ちが
大事であることを家族みんなで経験しました。

✽子供に異なる文化や習慣を体験させて頂き、良い機会でした。
✽子供だけでなく私たち保護者も視野が広がり、積極的な行動を起こす
ことができました。

✽海外の事を直接体験できる、家族にとっては貴重な機会でした。
✽海外に新しい友達ができ、今でも交流しています。

✽言葉は通じなくても、人と人とはコミュニケーションがとれること、
心と心が通じ合うことを実感しました。

✽相手に何か伝えたいと思えば、相手もそれを理解してくれる。互いを
思い合うことが大切であると改めて気付きました。

✽西帰浦市は地図で見れば近い国なのに、文化や食生活が違っていて、
良い刺激になりました。

✽西帰浦市でのホームステイの時には笑顔で迎えてくれ、緊張がほぐれ
ました。家族の方が色々教えてくれて安心できました。

✽すべてが初めての体験で、これからの人生において勉強になることが
たくさんありました。

ホストファミリーの感想（受け入れ家庭）

西帰浦市へ訪問した中学生の感想

西帰浦市はココです!

◎気候は日本と同じ
◎時差はありません
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